
Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Пермскому краю
(далее – Комиссия)

рассмотрев жалобу ОАО «Пермглавснаб» (далее – Заявитель) на действия ГБОУ
НПО «ПУ № 5» (далее – Заказчик) при проведении запроса котировок на поставку
топлива печного бытового (извещение № 0356200025812000002),

 

УСТАНОВИЛА:

 

Согласно извещению № 0356200025812000002, Заказчиком  проводился запрос
котировок на закуп и поставку топлива печного бытового.

По мнению Заявителя, нормы Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О
размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для
государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о размещении заказов)
нарушены следующими действиями Заказчика.

Заявитель полагает, что при формировании запроса котировок Заказчиком
нарушены требования Закона о размещении заказов.

Выслушав доводы и возражения представителей лиц, участвующих в
рассмотрении жалобы, исследовав и оценив представленные документы,
Комиссия Пермского УФАС России установила.

Согласно извещению о проведении запроса котировок предметом запроса
котировок является поставка топлива печного бытового ТУ-38101656-12. Запрос
котировок содержит также технические характеристики топлива печного бытового.

 В ходе рассмотрения жалобы представитель Заказчика пояснила, что при
формировании запроса котировок была допущена техническая ошибка, а именно,
указано не действующее ТУ и не верно указаны характеристики  топлива печного
бытового.

В соответствии с требованиями п.4 ст.43 Закона  о размещении заказов, запрос
котировок должен содержать наименование, характеристики и количество
поставляемых товаров, наименование, характеристики и объем выполняемых
работ, оказываемых услуг. При этом должны быть указаны требования,
установленные заказчиком, уполномоченным органом, к качеству, техническим
характеристикам товара, работ, услуг, требования к их безопасности, требования
к функциональным характеристикам (потребительским свойствам) товара,
требования к размерам, упаковке, отгрузке товара, требования к результатам
работ и иные показатели, связанные с определением соответствия поставляемого
товара, выполняемых работ, оказываемых услуг потребностям заказчика.
Указанные требования устанавливаются в соответствии с частями 2.1 - 3.4 статьи
34 настоящего Федерального закона;

Поскольку Заказчиком указаны неверные технические характеристики топлива
печного бытового, в действиях Заказчика имеется нарушение требований п.4 ст.43
Закона  о размещении заказов.
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На основании статей 17, 60 Федерального закона «О размещении заказов на
поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и
муниципальных нужд» Комиссия,

 

РЕШИЛА:

 

 

1. Признать жалобу ОАО «Пермглавснаб» на действия ГБОУ НПО «ПУ № 5» при
проведении запроса котировок на поставку топлива печного бытового
(извещение № 0356200025812000002) обоснованной.

2. Признать в действиях ГБОУ НПО «ПУ № 5»  выявленное в ходе рассмотрения
жалобы нарушение п.4 ст.43 Закона о размещении заказов.

3.  Предписание не выдавать, поскольку выявленные нарушения не повлияли на
результат размещения заказа.

4. Материалы жалобы передать должностному лицу Пермского УФАС России
для рассмотрения вопроса о привлечении должностных лиц ГБОУ НПО «ПУ №
5» к административной ответственности за нарушение  требований Закона о
размещении заказов.

Настоящее решение может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех
месяцев со дня его принятия.


